Maues, Xpucto b.

From: boroesa, Onusa K.

Sent: 02 centemBpn 2020 r. 14:37

To: Maues, Xpucto b.

Cc: AnekcaHgpos, MnameH I'.; MapuHoBa, Munexa T.

Subject: FW: nasapHa koHcynTaums 44130

Attachments: Scortel Ltd - RR CERTIFICATE Letter_encrypted_2020.pdf; Scortel Ltd - RR

CERTIFICATE_encrypted_2020.pdf, Scortel Authorized ORBCOMM Reseller Letter July
2020.pdf; 2020_387 Scortel offer 44130.pdf

®-5111 / 02.09.2020

From: George Tetevenski [mailto:george.tetevenski@scortel.com]
Sent: Wednesday, September 2, 2020 1:49 PM

To: commercial

Cc: Rossy Tzanova; Valentin Bozarov; Valery Tzanov

Subject: nasapHa koHcynTauus 44130

3apaBeitTe,

Mpunarame npeanoxeHue ¢ Haw nsx. Ne2020-387 / 02.09.2020 3a U3NbAHeHMe Ha nasapHa KoHcynTauma Ne 44130 ¢
npeamert ,JlocTaBka Ha pagno KOMYHUKALMOHHO 0bopyaBaHe 33 OCUrypABaHE Ha KOMYHUKaLMKUTE Ha TPAHCMOPTHU
wnenose ¢ ABapUiHMA LLeHTbP M LieHTbpa 3a TPaHCNoPpTEH KOHTPON” B CbOTBETCTBUE C TEXHMUYECKaTa cneunduKkauma
Ne19.bnK.T3.242.

OctaBame Ha pasno/OKeHUe 3a BbMNPOCU U YTOYHEHUA.

Best regards,

George Tetevenski
Commercial Director
Scortel Ltd.

www.scortel.com

29, Deliiska vodenitza str., 1582 Sofia, Bulgaria
Mobile + 359-876-012-430

Tel +359-2-9789590

Fax +359-2-9783359

george tetevenski@scortel.com




Wix Ne Qoo BT/ ST ADLee

HPEJJIOXKEHUE

32 M3UL/THCHME HA NasapHa Koucyarauns Ne 44130 ¢ npeamer ,Jlocraska na paano
KOMYHHMKAUHOHHO 000pYABaHCE 32 OCATYPABAHE Ha KOMYHHKALMHATE HA TPARHCIIOPTHH
mJjenose ¢ ABapuiinns uenTep u lenrspa 3a Tpancnopren KOHTpPOJ"

B CROTBETCTBHE ¢ TeXHUYeCKaTa crieudukams No19.5uK.T3.242 u w3uckpanusTa Ha
BB3JIOKUTENS

J0: ,,AEII Koznonyit® EAJL

OT: ,CKOPTEJI* OO/, csc cenanumie u anpec Ha ynpasieuune rp. Codus, yin. ,,Kocra

JIymues” Ne 60, Bx T, am. 21, EMK 040653607, npencTasnsBano oT Banepuit 1lanos —
VYnpasuren

B xa4ecTBOTO CH HA YYaCTHUK, IMpelaraMe HalleHO WHIMKATHBHO IPEIIOKEHHE 32
»/locTaBKa HA PAIHO KOMYHHKAUHOHHO 060pYABAHE 32 OCHTypSBAHE HA KOMYHHKALHHTE
Ha TPAHCHOPTHHM HUTenoBe ¢ ABapuiiHus uentsp u Hlenrspa 3a Tpancropren kouTpoa,
C HAaCTOAIOTO NpeAnaramMe 1a H3MBJIHMM JOCTaBKA 10 TBPBHTE JIBE MO3ULKH OT IPEIMETA Ha
HOpBUKATA, CHITIACHO IIPENBAPUTEIHO OOABEHUTE YCIOBHA Ha BB3NOXKHTENS H M3MCKBaHUATa
Ha TexHuecka cnetmpuxanus Nel9 buK.T3.242, koeto me 6u1e 06RHP3BALLO 32 HAC B Cpoka
Ha BAJIMIHOCT Ha odeprara HH.

Ne o1 TO koM | MsucKBanus chriiacHo Hpennoixenue Ha 6 | Enpnnuna O6ma
TC Ne19.BuK. | rexnnuecka creundincaus y4YacTHUKa p nexa B eToitHoCT
T3.242 Nel9.6uK.T3.242 u 0 .| nesa,Ge3 BJ1eB4,
TEXHHYECKO ONMcaAlne ] JIC oes JJAC
1. Tenedon - Explorer 325 Explorer 325, 1 12 590 12:590
caTenwren | -ChBMECTHM ¢ MpeskaTta Ha  {nrpomseonmres COBHAM/
INMARSAT, -CrBMeCTIM ¢ MpexaTa Ha
-KomnaexToBaH ¢ anrtena 3a- | INMARSAT.
paboTa Ha TORBIKHNA -Komminekrosan ¢ anTeHa 3a
obexTH. paboTa Ha TOABMNKHY
-OCUrypaBam riracosa obexTu.
KOMyHUKaLHs, Tpanchep Ha | -Qcurypasall rnacosa
JAHHM, KoMyHUKaWMs, TpaHchep Ha
-3axpausate 10,5-32VDC | jgansm,
100-240 VAC, -3axpaneane 10,5-32VDC n
<K/1ACOBE Ha 3alHTEHOCT, 100-240 VAC,
1P30 3a repmuHana u ~Ki1acoBe Ha 3alTeHOCT:
BGAN; IP56 3a autenara. 1P30 3a Tepmunalia u
-Paforna Temmeperypa - BGAN; IP56 3a autenara,
25°C to +55°C n Bnaxmoct | -Pabotha TeMneperypa -
10 95% 6e3 xoupnemsar ripu | 25°C to+55°C u praxHoeT
40°C, 10 95% 6e3 KOHAEH3AT IpH
-BxonHO/H3xX0nHY 40°C. SO _
uHrepdeiicu: RJ-11; 26p. -BXOHO/M3XOHH kg 3ammeno Ha ochosarmue 337111
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Ne o1 TO koM | VsHcKBARMA CHINACHO Ipeanoxkenne ua 6 | Eanwiruua O6ia
TC Ne19.BuK. | Texunuecka cneundmnxauus YYaCTHHKA p 1eHa B CTOHHOCT
T3.242 Ne19.BuK,T3.242n o | Jiesa, Ge3 B JIeBA,
TEXHHYECKO. onucanue i Inc Gez IIC
LAN; koax¢nanes TNC unrepdeticn: RI-11; 26p,
KOHEKTOP; FHE30 3a SIM; LAN; koaxcuanen TNC
WEB uutepdeiic, 8m KOHEKTOP; r'Hes3no 3a 8IM;
aHTeHeH Kaben, WEB unrepdeiic, 8M
~ 1P renedon Thrane, aHTeHeH kaben,
=P Tenedon Thraneg,
2.GPS Tpakep [CaTenuTen/ic1eTbyen CaTteauTen/kiersden 2 6 290 12580
TpaKep/repMunas TpaKep/TepMAHAIl
ORBCOMM IDP-782, ORBCOMM 1IDP-782,
Komynuxauun npes npoussopnten Sky Wave/
KJICTHYHH MPeXH: KomyHRKauuH npes
+GPRS wecroTs: Lmenqml MpeKH:
850/900/1800/1900 MHz ~GPRS yecrorn:
~HEPA secroru; 850/900/1800/1900 MHz
800/850/900/2100 MHz -HSPA wectoTh;
-SIM: 3.3V / 1.8V 1800/850/900/2100 MHz
GPS xapakrepucruxu: FSIM: 3.3V / 1.8V
-Bpeme 32 nosumonnpane: | v |GPS xapakTepucTHicin:
27 cexyHnu rBpeme 3a nozuuronnpare: 1
tToynocT; 2,5m CEP- 27 cexyHIH
XOPU3OHTAIHA +Tounoer: 2,5m CEP-
HdyscTeutennoct: -148dBm; - XopusorTanHa
npy mpoci.:-159dBm FHyBcTBUTENHOCT: ~148dBm;
-Curyproct: Otkpupare Ha - [ipu mpocit.:-159dBm
sacanane Ha GPS curnan -Curyprocr: Otkpusare Ha
Hurepdelicu: sacagane Ha GPS curpan
4 X KOHPUTYPAHONHY, Hurepeiicn:
AHATOrOBH/LH(GPOBY BX./H3X.; 4 X KOHOUTYPALHOHHM.
2 X clielwansm u3xona Anasorosu/undiposs BX./u3x.;
~Cepuen: 2 X RS-232; 1 x RS~ 2 x cneumansm w3xona
A485; 1-CAN wwuna; 1-npos.  Cepuen: 2 x RS-232; 1 x RS-
-AKcenepoMeTsp: 3 ocH #85; 1-CAN mmna; I-npos.
Jaxpausane: 9-32V DC ‘LAxcenepomersp: 3 ocu
Anrena Low elevation ; Baxpangsane; 9-32V DC
Opurnnanua 6arepun § AnTtena Low elevation —16p;
Crnennamnsupan codryep.  Opurnnanna 6atepus — 16p;
Crenuannsupan copryep 3a
pocaenssane Ha obekry, ¢
MOKATHA HHCTANALAS H
Koudurypanus,
O6ma croiinocr, 3a NBeTe MO3UIHY B JeBa, Ge3 JUIC: 25170
/ ABajeceT M NET XMASTH CTO M CeleMaeceT Jiena/

DuznHecKuTe H FeOMETPHIHHTE XapAKTEPUCTHKY, KAKTO ¥ XAPAKTEPHCTHKUTE Ha MaTepUATHTE

Ha ONHCAHOTO 06OPyIBAHE IIIE Ca CHITIACHO XapAKTEPHCTHKHTE HA [IDOASEONITeNs,

T

“r~SBanuueno Ha ocHosanue 3371
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HOpM&THBHO-TCXHH‘IGCKI’ITC HOKYMCHTH 1@ ca ChIJIACHO HOPMAaTHBHATA H TeXHOJNOTHYHA
AOKYMEHTAUMS HA IPOU3BOAUTENS.

CpoxsT 32 M3MBIHEHNE Ha JIOCTaBKaTa € 45 1M, cles noanHcan JOTOBOP.
I'apanunonesn cpox Ha onucanoTo 06opyaBaHe e 24 Mecena OT AATATa Ha JOCTaBKa.

OGopynsasero me 6546 TOCTABEHO B CKNAfoOBETE Ha »AELl Koznoay#* B opurumansnre
ONAKOBKH Ha IIPOM3BOAMTENHTE, KOUTO M€ IO NPENTIA3BAT OT YBPEKNAHUS TPH TPaHCIIOPT H
ChbXpaHEHHE.

Ilpn nocrarkara Ha 0GOpYHBAHETO INe MNPENOCTABAM HEOBGXOIUMITE CBHIIPOBOXIAIIH
AOKYMEHTH, KOMTO CC HM3MCKBAT 34 eKCILIOATau|s M obCIyxXBane Ha obOpYyABAHETO, BIUL
ACKNapanus 38 NIPOU3XON, NeKIapanus/cepTuduKaT 3a ChOTBETCTBHE B HHCTPYKIHMS 3 paboTa
C YCTpOHCTBATA Ha OBIrapCKu €3uK.

Bammanoct na npemoxkernero; no 31.12.2020r.

AZIpec 3a KOpecHOHIEHIHS;

rp.Codus — 1582

xk dpyx6Ga-2,

yn. Jemaitcka Bogernna“Ne29

E-mail: office(@scortel.com

www.scortel.com

Ten.: 0878344550

Daxe: 02 9783359

Jlune 3a xonraxT: I'eopri Tetesenckwu ¢ Tenedon 0876012430

Hpunoxenws:
1. OropusanmonHo mucMo ot Sky Wave / ORBCOMM 3a NPENICTABHTENCTBO H
HONIPHIKKA Ha MpoAyKTHTe M 0T Cxopren QO]
2. OtopHu3amoHHO ueMo ¥ ceptuduxar ot COBHAM 3a NPENCTABUTENICTBO M
nopApBxKKa Ha npoayktate M ot Cropren OO/,

Januyeno Ha ocHonanme 33711

02.09.2020r. HOMIINC u ITEYAT:

Banepuit [{anos — Ynpasuten ,,CKOpT%é@ﬁﬁﬂf°*‘
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3an14eHo Ha OCHOBAHME 33J17

Patricia Kunth
Inside Sales and Account Manager

Cobham SATCOM

Expiry date: 06 August 2021

Thrane & Thrane A/S trading as Cobham SATCOM

www.cobham.com



Lyngby, 06 August 2020

To Whom It May Concern
This is to confirm that Scortel Ltd. is a Cobham SATCOM Registered Reseller covering the
territory of the Republic of Bulgaria, and that a Cobham SATCOM Registered Reseller
Certificate has been issued on 06 August 2020 and is valid until 06 August 2021.

Scortel Ltd. is authorized to resell, install, maintain and repair the following Cobham
SATCOM products:

s Land Mobile L-Band
e Maritime L-Band

* Maritime Radio, Safety & Tracking

3anuueno Ha ocHosanme 33J1/]

Patricia Kunth
Inside Sales and Account Manager
Cobham SATCOM

Thrane & Thrane A/S trading as Cobham SATCOM wwiw. cobham.cam
Registered no.: DK - 65 72 46 18. Registered address: Lundtoftegaardsvej 93 D, 2800 Kgs. Lyngby, Denmark



SkyWave

an O RBCG MMmCompany

July 92020

RE: Authorization to install and maintain SkyWave terminals and network services

To Whom It May Concern:

SkyWave, an ORBCOMM Company, is based in Ottawa Canada and provides satellite
communications products and network services to enable dependable, low-cost, global,
fixed remote and mobile asset tracking, monitoring, control and security solutions over
land and sea. SkyWave designs and manufactures integrated satellite terminals, integrated
wireless controllers and provides network services using Inmarsat’s IsatData Pro low-
cost, short-message services.

This letter is to certify that Scortel Ltd. of 29 Deliiska Vodenitza Street, Sofia, Bulgaria,
is an authorized reseller of SkyWave products and network services. SkyWave authorizes
Scortel to install, maintain and resell the IsatData Pro series terminals, and to sell
complete solutions incorporating SkyWave products and satellite network services.

As an authorized reseller, Scortel Ltd receives full support including Sales, Engineering,
Manufacturing, and Customer Support to provide a superior level of service to its
customers.

Should you require additional information, please do not hesitate to contact ORBCOMM
Ottawa at +1 613-836-4844.

Regards,

Januueno Ha octosanune 3371/

Alain Nicolle
Vice President of Sales, EMEA

SkyWave Mobile Communications ine. | 750 Palladium Drive, Suite 368 | Ottawa, ON K2V 107 CANADA
T+1.512.836.4844 | F +1.813.838.1088 | www.SkyWave.com



